
Referat fra bestyrelsesmøde 
tirsdag d. 8. april 2025, kl. 19.00 

hos Søren, Dyringparken 15 

Afbud fra: Ingen 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 
Bestyrelsen godkendte dagsorden. 
 

2. Formalia 

a. Forretningsorden 
Bestyrelsen godkendte den udsendte forretningsorden. 
 

b. Konstituering 

 
Niels-Henrik Formand Foreningen generelt     FU 
Lisbeth Næstformand  Grønne områder     FU 
Tage Kasserer Økonomi, referent samt TV     FU 
Pia Best. medlem  Legeplads 
Bjarne Best. medlem   Veje og stier samt vintervedligeholdelse 
Søren Best. medlem   Kloak og brønde samt hjemmesiden 
 

c. Mødeplan 
Mødeplanen blev gennemgået. Der blev rettet på nogle datoer samt sat navn på, 
hvem der afholder bestyrelsesmødet på de forskellige datoer. 
 

3. Generalforsamling 

a. Godkendelse af referat 

Bestyrelsen godkendte - efter diverse rettelser - det af referenten udarbejdet referat, 
fra generalforsamlingen. Referatet overgives herefter til dirigenten for underskrift.  
  

b. Opfølgning 

Generalforsamlingen gik godt, trods nogle meget meningsfulde debatter omkring 
problemer vedr. parkering med mere i området. Enighed om, at kontoen 
”bestyrelsen” skal være mere specificeret i noterne til regnskabet, 
  

4. Information v/Niels-Henrik 
Formanden opfordrede til, når bestyrelsen skriver til hinanden, at det der skrives skal være 
konstruktivt. En telefon samtale kan meget vel være en bedre løsning. 
  

5. Økonomi v/Tage 
Kassereren gennemgik de første 3 måneder af året. Oplyste at han havde modtaget en 
regning på kr. 300.000,00, vedrørende reparationer af vej i Dyringparken. Vi har derfor 
lavvande i kassen, og skal derfor være opmærksom på udgifter i de næste par måneder.   
  

6. Områder: 

a. Vintervedligehold 
Intet at bemærke. 

 
 
 
 



b. Veje og stier 

Bjarne skal følge op på reparationer af vej i Dyringparken. Skal undersøge hos 
kommunen, om vi har fortov i grundejerforeningen samt om vi har vendepladser 
eller er disse parkeringspladser. NCC arbejder på at lave 50kV forsyning i uge 13 til 
uge 22 i Dyringparken. Dette kan medføre trafikale udfordringer. 
 

c. Legepladser 
Der er foretaget reparation af legehus på den store legeplads i Holstedparken.  
 

d. Kloak og brønde 
Der er problemer med en regnvandsbrønd i Bystedparken.  
 

e. Hjemmeside 

Niels-Henrik og Lisbeth vil kontakte Søren med hensyn til ny hjemmeside. Såfremt 
en grundejer ønsker at få besked via e-mail, når der er nyheder på hjemmesiden, vil 
det samtidigt være en accept af GDPR vilkårene fra datatilsynet om, at foreningen 
må benytte de afgivne informationer til dette formål. Derfor skal grundejerne tilmelde 
sig igen. 
 

f. Grønne områder 
Lisbeth har orienteret Krogsgaard vedrørende gravearbejdet i forbindelse med 
udskiftning af el-skabe. Gartnerfirmaet er i gang med klargøring af vores 
mellemgange og vil snart fjerne ukrudt langs grundejernes hegn ved deres 
baghaver. 

 
7. Eventuelt 

Velkomstfolder skal revideres. 
 

Referent: Tage Hjort Clemmensen 

 

Næste møder: 12/5 DP 15/ 24/6 DP 15/ 25/8 DP 142/ 15/9 DP 19/ 20/10 DP 168/ 24/11 TP 106  

 

Generalforsamling: mandag den 23. marts 2026 

 

 


